



ÉRKEZNEK A TANSZEREK A LIDL ÁRUHÁZAKBA!

BEVÁSÁRLÁS ÉS ISKOLASZERVÁSÁR EGY HELYEN

Budapest, 2024. július 24. – **Bár a nyári vakáció még tart, a Lidl Magyarország azonban már most segít az iskolakezdésre való felkészülésben. Megjelent a diszkontlánc legújabb iskolakezdési katalógusa, amelyben a legfontosabb tanszerek, kreatív eszközök, könyvek és egyéb, tanuláshoz kapcsolódó termékek széles választéka található meg. A július 25-től elérhető árucikkek esetében az áruházlánc kiemelten ügyelt arra, hogy a lehető legjobb árakat tudja biztosítani.**

A Lidl Magyarország minden évben törekszik arra, hogy minél több területen segítse a magyar családok mindennapjait, így az iskolakezdésben is támogatást nyújtson. Ennek érdekében hazánk piacvezető áruházláncának több héten át tartó „Velünk gyerekjáték a sulikezdés” kampányának keretében közel 200-féle, az oktatáshoz kapcsolódó termék érhető majd el. A diszkontlánc arra törekszik, hogy legyen szó óvodás, általános- és középiskolás tanulóról vagy egyetemi hallgatóról, mindenki megtalálja a kínálatban a számára szükséges eszközöket, a Lidl-től megszokott kiváló minőségben és kedvező áron. A vállalat tanszerkínálata július 25-től érhető el a Lidl áruházaiiban, de az érdeklődők már most megtekinthetik az akciókat az iskolakezdési katalógusban, ami elérhető [online](#) és az áruházakban is nyomtatott formában.

„Évek óta kiemelt célunk, hogy a bevásárlás mellett a tanévkezdést is minél inkább megkönnyítsük a magyar családok számára. Tapasztalataink alapján a vásárlók körében a legkeresettebbek a különféle írószerek, füzetek, tolltartók és csomagolótechnikai eszközök mellett az iskolatáskák, hátizsákok, uzsonnádobozok, kulacsok. A kínálatban számos foglalkoztatófüzet és könyv, LCD írotábla, de akár még az ünneplőruházat is megtalálható. Akciós árpolitikánk részeként különös figyelmet fordítottunk arra, hogy minden esetben – így a tanévkezdéshez kapcsolódóan is – minőségi és kiváló ár-érték arányú termékeket biztosítsunk. Számos termék kedvezményes áron - szuper áron és örületes Lidl áron - vásárolható meg, ami nagy könnyebbséget jelenthet a családok számára” – emelte ki Tózsér Judit, a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője.

A Lidl akciós újságját érdemes folyamatosan figyelemmel követni, mert hétről hétre újabb és újabb termékekkel, így például a tanszerek mellett íróasztallal, divatos és minőségi gyermekruházattal, vagy kimondottan az egyetemistáknak szánt háztartási eszközökkel, textiltermékekkel találkozhatnak a vásárlók szuper árakon.

Lidl Magyarországról

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánc. A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 207 áruházzal van jelen hazánkban, több mint 9000 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.



A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2024-ben ismét elnyerte a Top Employer Hungary minősítést.

További információk:

Lidl Magyarország

Tózsér Judit

Vállalati kommunikációs vezető

Tel: +36-20-776-0017

E-Mail: sajto@lidl.hu